



POPIS TRASY

Metro Hradčanská – stadion Sparta

Obsah:

[Cesta na stadion](#)

[Podrobný popis cesty na stadion](#)

[Stručný popis cesty na stadion](#)

[Cesta zpět](#)

[Podrobný popis cesty zpět](#)

[Stručný popis cesty zpět](#)

[Kontakt](#)

Cesta na stadion

Podrobný popis cesty na stadion

Nejvýhodnější je přijet na stanici Hradčanská vagonem ve středu soupravy.

Naproti prvnímu a poslednímu vagonu je totiž zeď, a proto se musíte přesunout ke středu vlaku, kde jsou průchody od kolejí na střed nástupiště.

Pokud pojedete z centra v prvním vagonu směr nemocnice Motol, po výstupu se dáte vlevo podél zdi, která je po pravé ruce.

Jakmile zeď skončí, tak bude po pravé ruce průchod na střed nástupiště.

Projdete mezi sloupky, zatočíte vlevo a pokračujete po nástupišti přímým směrem k eskalátorům.

Není zde vodící linie, cestou minete odpadkové koše, ale jiné překážky zde nejsou.

Nahoru jedou netradičně levé eskalátory. Vyjedete eskalátory a poté zatočíte doleva. Projdete mezi sloupky vyznačující placený prostor a dáte se opět vlevo.

Jdete tedy opačným směrem, než jely eskalátory. Po pár metrech minete po levici bankomat ČSOB a za ním sloup, takto projdete prosklenými dveřmi. Jen upozorním, že pokud se přesunete doleva až ke zdi, tak se dostanete do takového slepého rohu. Východ pak máte asi dva metry od levé zdi. Projdete prosklenými dveřmi a odtud není žádná vodící linie.

Od prosklených dveří musíte jít doleva.

Pokud přibližně po deseti metrech narazíte na schody nahoru, tak jste na správném místě.

Narazíte-li však na řeznictví maso JIKO (prosklená výloha), tak jste příliš vlevo, je třeba se dát doprava a se zdí po levici až ke schodům nahoru.

Pokud jste cestou od prosklených dveří narazili na automat s občerstvením nebo zed, tak jste šli moc doprava. V tom případě zatočíte doleva a se zdí po pravici dojdete opět ke stejným schodům nahoru.

Jste tedy u pevného schodiště, které je v polovině přerušené asi na jeden metr plošinou. Nad schody máte asi 4 metry po pravici koleje. Nad schody zatočíte doprava a dojdete ke kolejím. U kolejí zatočíte opět doprava a po tramvajovém ostrůvku půjdete s kolejemi po levici přibližně 50 metrů, až narazíte na kovový označnický zastávky. Odtud můžete jet čímkoliv do zastávky Sparta. Zastávka Sparta je hned první v pořadí a doba jízdy je přibližně dvě minuty. Po výstupu se dáte po ostrůvku doprava, takže proti směru jízdy tramvaje.

Po levici minete přístřešek zastávky a pak pokračujete podél zábradlí až na konec. Na konci zábradlí je po pravici ozvučený přechod přes koleje, „ostrůvek bezpečí“ a pak tři pruhy vozovky. Jakmile se dostanete na chodník před Vámi a narazíte čelně na budovu, tak zatočíte doleva.

Jdete ulicí Milady Horákové podél budovy po pravici. Budova ale hned skončí a po pravici je odbočka do ulice U Sparty. Před Vámi je ozvučený přechod, který je v polovině přerušen ostrůvkem. Přecházíte ulici U Sparty.

V přímém směru Vás vodící linie z reliéfní dlažby dovede až k budově stadionu Sparta.

Stručný popis cesty na stadion

Na stanici Hradčanská vyjedete z nástupiště po eskalátorech, ty jsou vlevo po příjezdu směrem z centra směr Motol.

Nad eskalátory jdete po levé straně do protisměru jejich jízdy až k pevnému schodišti nahoru. Schody jsou po projití prosklených dveří mírně vlevo.

Nad schodištěm je zastávka tramvají po pravé ruce. Pojedete jakoukoli tramvají jednu stanicí.

Váš cíl je proti směru jízdy tramvaje po pravé straně ulice. Ulici je třeba přejít. Přechod se nachází na konci ostrůvku.

Jdete tedy ulicí Milady Horákové, přejdete křižovatku s ulicí U Sparty a dostanete se k budově stadionu.

Cesta zpět

Podrobný popis cesty zpět

Vrátíte se zpět ke křižovatce ulic U Sparty a Milady Horákové. Na konci budovy ještě před křižovatkou je po pravici ozvučený přechod přes ulici Milady Horákové.

Přejdete tedy tento přechod, kterým se dostanete přímo na ostrůvek tramvaje. Zatočíte doprava a dojdete až ke kovovému označníku. Odtud Vám pojede cokoliv do stanice Hradčanská. Po výstupu ze soupravy půjdete v přímém směru rovnou z tramvaje tak, že ji máte za zády až ke skleněné ohradě chránící před vstupem do vozovky.

Pak se dáte podél ní směrem vpravo až k vchodu do metra.

Ve vestibulu pod schody se dáte mírně vpravo a přibližně po 20 metrech byste měli narazit na prosklený kruhový vstup do metra. Cestou můžete narazit na překážku v podobě sloupu. Jakmile narazíte ke skleněné zdi uprostřed vestibulu, tak půjdete podél ní. Prosklenou zeď si necháte po levici a půjdete, až dorazíte ke vchodu. Jelikož se tato zeď točí dokola, tak určitě trefíte na jeden z pěti vchodů. Pak už uslyšíte eskalátory jedoucí na nástupiště. Pozor, dolů jedou levé.

Stručný popis cesty zpět

Zastávka tramvaje se nachází uprostřed vozovky hlavní ulice Milady Horákové před křižovatkou s ulicí U sparty blíže ke stadionu.

Pojedete jednu zastávku směrem Hradčanská.

Vstup do vestibulu metra najdete směrem vpravo na konci ostrůvku v části vzdálenější od tramvaje.

Na nástupiště vedou eskalátory z proskleného prostoru uprostřed vestibulu. Pozor dolu jedou levé.

Kontakt

Popis trasy vytvořilo
Navigační centrum SONS ČR
www.sons.cz
navigace.sons.cz

Pro další případné upřesnění trasy se s námi neváhejte spojit:

Tel: 221 462 412

Email: navigace@sons.cz

Šťastnou cestu!